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Referat af Fodboldsudvalgsmøde i NFS/VB den 1. februar 2023 
kl.19.00 – 21.00. 
 
Mødet blev afholdt i Nørremarkshallen. 
 
Deltagere: 

 Medlemmer af udvalget: 
 Per Gantzhorn Nielsen (formand)  
 Anders Jensen (kontaktperson til VB) 
 Frits Lebahn (kursusansvarlig og leder af Tjansen m.m.) 
 Johnny Jæger (kampfordeler og materielansvarlig) 
 Henrik Jacobsen (repræsentant fra VB).  
 Hakan (børneudviklingstræner for U10-12) (delvist) 
 Christina (årgangsansvarlig / frivillig koordinator) 
 Priyanga Jeyakumar Thanekshan (årgangsansvarlig / frivillig koordinator) 
 Kristina Dao 
 Jan Neergaard (Webmaster, IT-ansvarlig m.m.)  

 
 Andre faste deltagere: 
 Peter Lund deltager som børneudviklingstræner fra VB. 

 
Senior-fodbold var repræsenteret ved Zaki og 2 andre medlemmer  
 
Afbud: 
Peter 
Kristina Dao 
 
Kontaktoplysninger på ovenstående findes på vores hjemmeside. 
 
NÆSTE MØDE I FODBOLDUDVALGET ER ONSDAG 1. marts. Evt afbud mailes til Anders 
hurtigst muligt. 
 
Referent: Anders. Referat sendes til alle frivillige i NFS/VB og bestyrelsen i NFS. 
Aktionspunkter er markeret med Grønt. VÆR OPMÆRKSOM PÅ DETTE! 
 
Både medlemmer af fodboldudvalget og alle andre frivillige i NFS/VB opfordres til at 
komme med input/punkter til eventuelt inden mødet. 
 
Kommentarer til seneste referat: Ingen. 
 
 
 
 
 
 



 

Side 2 af 12 
 

 

Børnefodbold U5-U12. 
 
 

1. DBU Børneklub / DBUs nye Børnesyn. 
 
 
Status på ovenstående: 
Hakan er børneudviklingstræner for U10-U12. Finansieres af VB. Hakan har færdiggjort 
kurset – og er tilmeldt B2. 
 
Vi er blevet godkendt som DBU Børneklub. Vi har haft møde med Børneklub-rådgiver 
Christian Stisen Christensen fra DBU. Diverse fysisk materiale er modtaget. Banner er 
hængt op og plakat indrammes og hænges op. Anders. 
 
Vi skal finde en dato og format for overrækkelsen til foråret på 
næste møde. 
 
Der nedsættes et underudvalg til fodboldudvalget med 2 medlemmer. Anders er den ene 
pt med fokus på U11-U12 – Kasper Bennedsen er blevet spurgt mht U5-U9 – og også mht 
muligheden for at blive børneudviklingstræner for U5-10. 
 
Vi skal finde en børneudviklingstræner for U5-U9. Finansiering er ikke afklaret, dog vil 
Get2Sport (Claus Dall) muligvis godtgøre børneudviklingstrænerens omkostninger. 
 
Christina er afdelingsleder U5-U10 / frivillig koordinator. Priyanga hjælper hende. 
 
Hakan hjælper overordnet med de unge fra Tjansen og delvist som børneudviklingstræner 
ved U5-U9 indtil vi har fundet en permanent. 
 
Børnepolitikken ligger som fil i Conventus under arkiv/filer. Børnepolitikken skal 
gennemgås og evt revideres én gang om året. Næste gang er marts 2023. 
 
 
Proces for implementering af DBUs børnesyn. 
Fast punkt hver gang. Planen vedhæftes hver gang referatet udsendes og gennemgås på 
hvert møde under dette punkt 
 
Anders mangler at forfatte et skriv til hjemmesiden, der beskriver børnesynet. 
Anders har lavet et skriv, der kan bruges til forældremøder. Lægger på Conventus. 
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2. Nyt fra bestyrelsen 
Bestyrelsen sender fremadrettet referater ud til alle frivillige, så: læs dem  
 
 

3. Budget / Kvartalsregnskab 
Se referat af bestyrelsesmøder. Fra 2023 kommer der kvartalsvise budgetter. 
 
 

4. Vores mål er: 
Der følges op på dette på hvert møde og hjemmesiden opdateres, hvis der er ændringer. 
 

 Mindst 200 spillende børn fra U5-U12 (145 har betalt pr 1. feb, så vi er tæt på 
målet. I 2022 havde vi over 500 kontigentbetalinger fordelt på begge halvår) 

 At kunstbanen/cafeteriet bliver et naturligt og aktivt tilholdssted for børn i området. 
 Flere baner omkring kunstbanen herunder et ”børnestadion” med reklamebander til 

5/8-mandsbold.  
 At forblive DBU Børneklub og være trendsetter i Vejleområdet indenfor DBUs 

børnestrategi. 
 

Omkring ”helhedsplanen” for området omkring Nørremarkshallen: Bestyrelsen (I praksis 
Torben, Martin og Per) har kontakt til de relevante myndigheder, så de kender vores 
ønsker og drømme. 
 
Christina, Frits og Anders har haft møde med Claus Dall omkring mulighederne i området. 
Konklusionen er, at vi går efter et klubhus i 2 etager op mod kunstbanen (hvor der er 
beplantning i dag). Klubhus på første sal og materialerum m.m. i stuen. 
 
Thomas Schmidt er ny kontaktperson for området / faciliteterne pr 1. marts, hvor Alf 
stopper. Per kontakter Thomas Schmidt. 
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5. Materialer /faciliteter 
Bolde, veste, opstregning, mål, spillertøj etc. 
 
Johnny er materialeforvalter/indkøber. Tjansen hjælper med at holde styr på spillertøjet. 
 
Johnny stopper nu – Jan overtager. 
 
 

 Det er vedtaget at målmandstrøjer til NFS/VB-hold skal være orange (ved køb af 
nye trøjer) 

 Det er vedtaget at der skal DBU-børneklub på trænertøj og spillertrøjer. Sportigan 
har nogle liggende og har fil til at bestille flere hjem. 

 Johnny har bestilt ekstra bolde og 1 boldvogn mere. Når det ankommer kan de 
sidste boldvogne fyldes. Alle bolde er markeret med ”NFS” og ”U-xx”.  

 Udstyr til U13 og U14 står i det gamle materialeskur. 
 Tjansen har fremadrettet opgaven med jævnligt at vaske overtrækstrøjer og 

udskifte net i mål.  
 
Hvis man mangler trænertøj: Kontakt Jan.  
 
Alle trænere: Containeren skal altid lukkes når den ikke er under opsyn. Boldvogne skal 
låses. Der er/bliver udleveret hængelåse til boldvognene, hvor den enkelte årgang selv 
vælger koden. De cykelkæder vi har nu bruges stadig til overtrækstrøjerne (spændes fast 
til boldvognen) 
 
Hvis noget er i stykker (mål, håndtag etc): Skriv det til Anders. 
 
 
 

6. Nyt fra kampfordeleren. 
 
Når deadline nærmer sig fra DBUJylland, skal vi under dette punkt tage stilling til hvilke 
hold de forskellige årgange vil have tilmeldt turneringerne. 
 
Vores ”kampnavn” er fremadrettet NFS/VB – ikke Nørremarkens FS. 
 
Johnny stopper som kampfordeler så snart vi har fundet en ny. Christina kontakter 
Steffen. 
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7. Træningstider. 
 
Der tjekkes på hvert møde op på om dette passer med hjemmesiden. Per. 
 
Per sletter alle tider i uge 7. 
 
Input fra Frits: Vi bør drosle mere ned om vinteren. 
 
Under træning: Vi opfordrer til at sende alle, der ikke har noget med træningen at gøre, 
ud af banen, når vi træner.  
 
 
 

8. Årgangsansvarlig / frivillig koordinator: 
 
Antal betalende børn på hver årgang: (pr 13. feb.) 
U5/6: 14 
U7: 12 
U8: 18 
U9: 19 
U10: 9 
U11: 24 
U12: 29 
U13: 11 
U14: 12 
 
I alt 148. 
 
Trænerbemanding:  
Christina laver opfølgning på dette til hvert møde, hvor der bliver udleveret en oversigt til 
udvalget. Per tjekker at det stemmer overens med hjemmesiden/får den opdateret. 
 
Årgangene generelt: 
Christina laver opfølgning på hver enkelt årgang til hvert møde, herunder diverse 
observationer. Her gennemgås de og fører til nedenstående fokuspunkter: 
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Fokuspunkter: 
 U10 skal have den hjælp de har brug for og ønsker. 
 Trænermøder holdes fremadrettet 2. torsdag i januar, marts, august og oktober. 
 Christina kontakter kommunen om muligheder for at optage et hjerneskadet barn, 

hvor forældrene har kontaktet os. 
 
Søndagstræning: Skulle gerne starte op igen snart. Vi skal bruge 4-5 voksne, som deles 
om opgaven eller lave en turnusordning blandt alle voksne frivillige. 
 
Har alle fået velkomst/nøgler m.m? Hvis ikke: Kontakt Anders. 
 
Anders har lavet et skriv, der kan bruges til forældremøder. Lægger på Conventus. 
 
Husk vores nye slogan: ”Venner – vilje – succes”.  
Bruges evt sammen med vores logo og naturligvis på hjemmesiden. Det harmonerer fint 
med vores værdier. Det er ønsket herfra at trænerne bruger det overfor børnene – evt 
som kampråb, men også i pædagogisk sammenhæng. 
 
 

9. Samarbejdet med VB. 
Kører fint i dagligdagen. Vi skal huske at bruge Henrik og informere ham, hvis der er 
udfordringer. 
 
U13 og U14 hører ikke længere til VB, men er tilbage i NFS/VB. 
 
Vi har modtaget forslag til ny samarbejdsaftale fra VB. Vi har enkelte krav/ønsker/input. 
Per går videre til VB med dem. 
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10. Kurser 
Frits er ansvarlig for dette – uddelegerer om nødvendigt til Anders eller andre. 
 
Det er et stort fokuspunkt hos os at få uddannet vores trænere. En stor sidegevinst kunne 
være at en eller flere senere tager uddannelsen til børneudviklingstræner. 
 
C3 kursus: Vi får ikke et C3 kursus i VB Parken lige foreløbig. Hvis nogen skal afsted skal 
de søge mod de åbne kurser der arrangeres rundt omkring. 
 
Der er snart et C1-kursus ved Vejle Kammeraterne. Christina og Frits kontakter Muamer 
og hører om han vil tilmeldes. 
 
Erfaring fra Frits: De unge har nemmere ved at koncentrere sig når kurserne ligge om 
sommeren. 
 
Vi bør lave en oversigt over alle aktive uddannede trænere, så vi hele tiden kan have 
overblikket over uddannelsesniveauet i NFS/VB. Nedenstående er ikke fyldestgørende. 

 Jan: Udløber sommeren 2023. Inden da skal der optjenes 15 point for at beholde 
licensen. 

 Anders: Udløber sommeren 2023. Inden da skal der optjenes 15 point for at 
beholde licensen. 

 Hakan C3. I gang med B2. 
 
 
 
 

11. Eventuelt 
 
Pokalskab er opsat i cafeteriet. 
 
Stævner: 
U13+U14 tager til Esbjerg – sandsynligvis også U12. Der er pt ikke den store interesse fra 
U11. Evt kunne det være Ringkøbing Cup sammen med U10. U9 følger vi op på. Mest 
oplagt er Ringkøbing Cup: 1 dag uden overnatning. 
 
Ønske om mere lagerplads i conventus. 
 
Vi undersøger om der findes en app til indberetning, når vi har lagt ud for indkøb. 
 
Venner vilje 
 
Jan undrsøger om kontingenter kan opkræves via DBU-systemet i stedet for via 
Conventus. 
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FC International bliver pr 1. januar 2023 en del af NFS/VB. Indtil 1. juli spiller de under 
navnet FC International – derefter spiller de under NFS. Holdet kommer til at fungere 
uafhængigt af børneafdelingen. Vi håber at en del af spillerne kan hjælpe til i 
børneafdelingen og/eller tilføre nye kræfter og inspiration til organisationen. Der etableres 
et seniorudvalg. En fra seniorudvalget skal også være medlem af hovedbestyrelsen. 
 
 
Kontingentsatser skal diskuteres inden 2. halvår 2023. Umiddelbart forslag til 2. halvår 
2023 er:  

 Børnefodbold: 450 kr / 600 kr / 800 kr. 
 Ungdomsfodbold: U13 + U14: 800 kr 
 Senior: 800 kr 

 
 
Vi vil forsøge at få separat nøgle til det gamle bestyrelseslokale, så Johnny har et aflåst 
sted til materialer m.m. 
 
Vi har tidligere snakket om at få lavet et dommerkursus / kamplederkursus i NFS. Frits 
undersøger. 
 
 
Vi skal have noteret, hvor mange flyers der skal trykkes for at dække hele vores område, 
så vi ikke diskuterer det hvert år. 
 
 
 
 
 
 
 
 

12. Kommende møder/arrangementer: 
 
Møder i fodboldudvalget er som udgangspunkt 1. ONSDAG i hver måned. 
 
 
Trænermøde: 2. torsdag i marts: Altså 9. marts – klokken 19. 
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Godt at huske / Årshjul: 
 Kontakt til kommunen vedrørende udstyr og baneforhold, herunder opstregning:  

Alf Christensen: 30 73 60 67. alfch@vejle.dk 
 Ansvarlig for påsætning af dommere er: Frits 
 Husk opstarts-/forældremøder. 
 Pumpenibler til kompressoren ligger i en af skufferne i skabet, hvor nøgler til alle 

tøjskabene er. 
 Nøgle til Kunstbanen hænger i containeren (th oppe når man kommer ind) 
 Nøgle til tømning af skraldespande hænger i containeren (th oppe når man kommer 

ind). Desuden er der en i cafeteriet. 
 Hvis der er bøvl med lyset på kunstbanen skal halinspektør kontaktes på: Vagt tlf.: 

2989 6846 
 Fodboldskole afholdes i uge 31 i samarbejde med Get2Sport. Næste år skal vi 

sende mail ud til alle medlemmer i god tid inden. Vi skal også dele flyers ud som i 
år, men vi mister nogle ved at det kommer ud i sidste øjeblik – derfor en god idé at 
kombinere med en mail tidligere på året. 

 Pinsen: Fodboldtur til Ringkøbing for U9, U10, og U11 Drenge. En tretrinsraket for 
Ringkøbing Cup kunne være at U9 tager op til dagsstævne (søndag). U10 tager 
derop fredag og deltager i dagsstævnet lørdag og kører hjem lørdag. Fra U11 
deltager man hele weekenden. 

 Fast leverandør til bannere, skilte m.m: OPSAT i Løsning. 
 Vi har adgang til en masse fede fotos taget af Michael Svenningsen (far til Thor på 

U12)- link: 
https://photos.google.com/share/AF1QipP7yyrQ00jEwQIOLeIf2kxry8DvmnGqAhytH
WR1UxqIC7Md9YmajtsVn4_Xbwj9IQ?key=YXkydnpKSnl3aS1BREJZYTVWazBNOTJ5
TmN2SWFR 

 
 
 
 
 
Gymnastikafslutning: Skabelon for dette er fremadrettet: 
 Afholdes første søndag i juni kl 11-16. 
 Det er gymnastiks afslutning og derfor er de tovholder på arrangementet, men 

fodbold skal deltage væsentligt mere aktivt i planlægningen end i år. 
 Ønske om fodboldhjemmekampe skal sendes til DBU i så god tid som muligt. Hvis 

ikke det lykkes arrangeres en intern kamp.  
 Ellers som i år: Hoppeborge. Salg af pølser, kaffe og kage. Gymnastikopvisning kl 

13 med NFS Vejle springteam og Talentholdet. Fri leg på kunstbanen. Tjansen 
hjælper med frivillige. 

 Overvej om badminton kan involveres, så vi gør reklame for dette også. 
 Overvej Brizze. 
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Fodboldafslutning: 
 Fodbold holder selvstændig afslutning i forbindelse med en af de sidste træninger. 

Der uddeles pokaler og spises pizza. Pokaler (2 stk) uddeles til alle hold fra U6-U12: 
o Flidspokalen - Gives til den spiller som har været mest til træning 

og/eller udviser en stor flid til træning og kamp.  
o Fiduspokalen - Gives til den den spiller som gennem sæsonen har 

været en god kammeret, som har været en inspiration for holdet 
eller på anden måde har gjort sig positivt bemærket på en sådan 
måde at de skal anerkendes. Dette er trænerteamets belønning til 
en spiller som upåagtet af evner for fodbold har fortjent en 
anerkendelse. 

Træningstider: (nedenstående er et udgangspunkt. I praksis er det op til trænerne på 
de enkelte årgange – forudsat, at der er baneplads) 
 U8: fremadrettet er udgangspunktet at der om vinteren trænes én gang ugentligt 

på kunstbanen og én gang ugentligt i Nørremarkshallen. 
 U5/6/7 træner kun indendørs om vinteren. 
 U9 og opefter træner kun udendørs (kunstbanen) om vinteren. 

 
Eventuelle træningstrøjer skal være i NFS-farver altså blå og hvid. Vigtigt at vi får 
koordineret, så alle hold får samme type. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Overskrifter på, hvad vi kan sælge os på: 
 NFS/VB er en børnefodboldklub. Det er unikt. Vi har kun (og få) selvkørende 

voksenhold – vi har kun fokus på børnefodbold. 
 Vi er inspireret af og følger DBUs nye børnesyn og arbejder på at blive DBU 

Børneklub 
 Vores trænere uddannes på DBU-kurser. 
 Fri træning søndag 15-17. 
 Årligt overnatningsstævne fra U10. 
 Lavt kontingent. 
 Samarbejde med VB – herunder sæsonkort til alle børn og alle frivillige. 
 Børnekonsulent Peter Lund fra Vejle Boldklub hjælper os. 
 Vi prioriterer de mindste årgange højest – de er vigtigst! 
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 Formålet med NFS er integration.  
 Virksomheder med fokus på CSR (Corporate Social Responsibility - kaldes også 

samfundsansvar, social ansvarlighed, bæredygtighed og tredobbelt bundlinje. 
Uanset hvilken betegnelse man bruger, handler CSR om, at virksomheder udviser 
ansvarlighed i forhold til det omgivende samfund) må ELSKE ovenstående  

 
 
 
 

Ungdoms- og voksenfodbold. 
 
 
U13: Kristina Dao og Yousuf. 
U14: Hakan og Younes. 
 
Vi mangler en voksentræner til at hjælpe Hakan. 
 
Træner på Nørremarken (kunst) tirsdag og torsdag 18.30-20.00, og spiller kampe på 
Nørremarken. 
 
Jan vil gerne være frivillig koordinator for U13-U18. Fedt – det blive et kæmpeløft for 
ungdomsfodbolden i NFS/VB! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontaktpersoner FC International: 

Træner: 

Offei Nana 

Mail. offeiawuku09@gmail.com 

Tlf. 28785866 
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Træner: 

Ezz El-Hassan 

Mail. ezz_el-hassan@hotmail.com 

Tlf. 31543349 

  

Formand: 

Sami Benchaou 

Mail. Benchaou1992@hotmail.com 

Tlf. 71496759 

  

Holdleder: 

Zaki Chaabi 

Mail. Zakichaabi@hotmail.com 

Tlf. 22847718 


